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Ο Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας στη 
χριστουγεννιάτικη εκδήλωση της «Βασιλειάδος» 
στη Μελβούρνη
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Το Σάββατο, 14 Δεκεμβρίου, ο Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ. 
Μακάριος, ο οποίος πραγματοποιεί ποιμαντική επίσκεψη στη 
Μελβούρνη και, συγκεκριμένα, στην Ιερά Επισκοπή Χώρας, 
βρέθηκε κοντά σε ηλικιωμένους ομογενείς στη Μονάδα 
Φροντίδας τρίτης ηλικίας «Βασιλειάδα», στο προάστιο 
Fawkner. Ο Σεβασμιώτατος συμμετείχε για πρώτη φορά σε 
χριστουγεννιάτικη εκδήλωση της Μονάδας και είχε την 
ευκαιρία να επικοινωνήσει με τους ενοίκους και το προσωπικό 
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της, και να τους ευχηθεί εκ του σύνεγγυς για τις επερχόμενες 
άγιες ημέρες του Δωδεκαημέρου.

Κατά την επίσκεψη, τον Αρχιεπίσκοπο συνόδευαν ο οικείος Επίσκοπος Χώρας και 
Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της «Βασιλειάδος», Θεοφιλέστατος κ. 
Ευμένιος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. 
Πρόδρομος και οι Πανοσιολογιώτατοι Αρχιμανδρίτες κ. Βασίλειος Παπαδάκης, 
Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Αγίας Αναστασίας της Ρωμαίας Ρεθύμνης, και κ. 
Θεολόγος Παπαλεβυζάκης, Ηγουμενοσύμβουλος της Ιεράς Πατριαρχικής και 
Σταυροπηγιακής Μονής Αρκαδίου.

Παρίσταντο, επίσης, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Ζηλανδίας κ. 
Μύρων, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μελβούρνης κ. Κυριακός και ο κ. 
Ιωάννης Χρυσουλάκης, πρώην Γενικός Γραμματέας Απόδημου Ελληνισμού και 
Δημόσιας Διπλωματίας του Υπουργείου Εξωτερικών της Ελλάδος.

Κατά τη διάρκεια της εκδηλώσεως, η οποία περιελάμβανε εορταστικό γεύμα, 
μουσική, αλλά και χορό, ο Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας και ο Μητροπολίτης 
Ρεθύμνης απηύθυναν θερμόχαιρετισμό με συγκινητικούς λόγους προς τους 
ηλικιωμένους ενοίκους της «Βασιλειάδος», ενώ ο Σεβασμιώτατος κ. Πρόδρομος, 
ειδικότερα, εξήρε το έργο που επιτελείται στη Μονάδα, συνεχάρη τη διοίκηση και 
το προσωπικό της, και προσέφερε στον Επίσκοπο Χώρας κ. Ευμένιο μια 
αναμνηστική πλακέτα με τους Αγίους Τέσσερεις Νεομάρτυρες του Ρεθύμνου, 
Μανουήλ, Αγγελή, Γεώργιο και Νικόλαο.
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